



Adris GRUPA

Međuzvještaj posloводства

Naznaka značajnih događaja koji su se dogodili u razdoblju izvještavanja poslovne godine i utjecaj tih događaja na skraćeni skup financijskih izvještaja

Pad prodaje cigareta za razdoblje I-IX 2009. od 5,1 posto.

Turistički dio poslovanja bilježi jedan posto manje noćenja gostiju u odnosu na prvih devet mjeseci prošle godine.

Otvoren je hotel Monte Mulini u Rovinju, prvi hotel s 5* u portfelju Maistre. Završena je i izgradnja *all-suit* hotela (depandansa hotela Istra) čime je zaokružen investicijski ciklus na otoku Sv. Andrija.

Adris grupa d.d. postala je 51 postotni suvlasnik Oprese d.d., najvećeg lanca kioska u Bosni i Hercegovini.

U toku protekle godine, u sustav Adris Grupe ušle su tvrtke za uzgoj i preradu ribe: Cenmar d.d., Marimirna d.d., Marikultura Istra d.o.o. i Bisage-Nit d.o.o. U konsolidaciju ulaze u tekućem izvještajnom razdoblju.

U prošlogodišnjem izvještajnom razdoblju obavljena je prodaja imovine u iznosu 20 milijuna kuna, od toga 15 milijuna kuna unutar Grupe.

Opis najznačajnijih rizika i neizvjesnosti za preostalo razdoblje poslovne godine

Rast cijena cigareta kao posljedica primjene novog trošarinskog sustava u Republici Hrvatskoj mogu utjecati na pad potražnje i pomak potrošača prema nižim cjenovnim segmentima.

Recesija na glavnim emitivnim tržištima može imati utjecaj na potražnju u turističkom dijelu Grupe.

U narednom razdoblju doći će do poslovne kombinacije pripajanja društva Rovinjturist d.d. društvu Maistra d.d. Oba društva posluju u sastavu turističkog dijela Grupe.



U narednom razdoblju doći će do poslovne kombinacije spajanja društava iz područja uzgoja i prerade svježe ribe (Cenmar d.d., Marimirna d.d., Marikultura Istra d.o.o. i Bisage-Nit d.o.o.) u društvo Cromaris d.d.

Podaci o značajnim transakcijama između povezanih osoba sastavljene sukladno odgovarajućim standardima financijskog izvještavanja

U tekućem izvještajnom razdoblju odvijale su se uobičajene transakcije roba i usluga unutar članice Grupe. U prošlogodišnjem izvještajnom razdoblju bilo je međusobne prodaje nekretnina u vrijednosti 15 milijuna kuna.